

Specifications:

Colour: Black

Lumens: 350LM

Reflector: Convex Lens

Material: Aluminium alloy

Model of LED: LED

Switch: Tail-cap press ON/OFF

3 Modes: High/Low/Strobe

Battery: 1 * AA / 1 * 14500 3.6v Battery (no included)

Size: 9.4*2.6*2.6cm

Spezifikationen:

Farbe schwarz

Lumen: 350LM

Reflektor: Konvexe Linse

Material: Aluminiumlegierung

Modell der **LED**

LED:
Schalter: Endkappendruck EIN/AUS

3 Modi: Hoch/Niedrig/Blitz

Batterie: 1 * AA / 1 * 14500

3.6V Batterie (nicht im Lieferumfang enthalten) Größe: 9.4*2.6*2.6cm

Especificaciones:

Color: Negro

Lúmenes: 350LM

Reflector: Lente convexa

Material: aleación de aluminio

Modelo de LED: **CONDUJO**

Interruptor: prensa de tapa trasera ON/OFF

3 Modos: Alto/Bajo/Estroboscópico

Batería: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v Batería (no incluida) Tamaño: 9.4*2.6*2.6cm

Caractéristiques:

Couleur: Noir

Lumens : 350 LM

Réflecteur : lentille convexe

Matériel: Alliage d'aluminium

Modèle de LED : DIRIGÉ

Interrupteur : appuyez sur le capuchon arrière pour activer/désactiver

3 Modes : Haut/Bas/Stroboscopique

Batterie : 1 * AA / 1 *

14500 3.6v (non incluse) Taille : 9.4*2.6*2.6cm

Specifiche:

Colore: nero

Lumen: 350LM

Riflettore: lente convessa

Materiale: lega di alluminio

Modello di LED: **GUIDATO**

Interruttore: pressione del tappo posteriore ON/OFF

3 modalità: alta/bassa/stroboscopica

Batteria: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v Batteria (non inclusa) Dimensioni: 9.4*2.6*2.6cm

명세서:

컬러: 블랙

루멘: 350LM

반사체: 볼록 렌즈

자료: 알루미늄 합금

LED 모델: 주도의

스위치: 꼬리캡 누르기 ON/OFF

3가지 모드: 하이/로우/스트로브

배터리: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v 배터리 (포함되지 않음) 크기:

9.4*2.6*2.6cm

仕様書:

色: 黒

ルーメン: 350LM

リフレクター: 凸レンズ

材質: アルミニウム合金

LEDのモデル: 導いた

スイッチ: テールキャッププレスON/OFF

3つのモード: 高/低/ストロボ

バッテリー: 1本のAAまたは1本の14500

3.6Vバッテリー (含まれていません) サイズ: 9.4*2.6*2.6cm

Specifikationer:

Färg: Svart

Lumen: 350 lm

Reflektor: Konvex lins

Material: Aluminiumlegering

Modell av LED: **LED**

Brytare: Tryck på ändkappen för att slå på/av

3 lägen: Hög/Låg/Strobe

Batteri: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v batteri (ingår ej) Storlek: 9.4*2.6*2.6cm

Specifikace:

Barva: Černá

Světelný tok: 350 lm

Reflektor: Konvexní čočka

Materiál: slitina hliníku

Model LED: VEDENÝ

Spínač: Stisknutí koncové čepičky ZAP/VYP

3 režimy: Vysoký/Nízký/Blikající

Baterie: 1 * AA / 1 * 14500

3.6v baterie (není součástí balení) Velikost: 9.4*2.6*2.6cm

تحديد:

اللون: أسود

LM اللومن: 350

العاكس: عدسة محدبة

المواد: سبائك الألومنيوم

قادر LED نموذج

التبديل: الضغط على غطاء الذيل تشغيل/إيقاف

أوضاع: عالي / منخفض / وميض 3

14500 * 1 / AA * البطارية: 1

بطارية 3.6 فولت (غير متضمنة) الحجم: 2.6*2.6*9.4 سم

Dane techniczne:

Kolor: Czarny

Lumeny: 350LM

Odbłyśnik: soczewka wypukła

Materiał: stop aluminium

Model LED: **PROWADZONY**

Przełącznik: Nacisnij końcówkę ogona, aby włączyć/wyłączyć

3 tryby: Wysoki/Niski/Stroboskopowy

Bateria: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v (brak w zestawie) Rozmiar: 9.4*2.6*2.6cm

Specificaties:

Kleur: zwart

Lumen: 350 lm

Reflector: bolle lens

Materiaal: aluminiumlegering

Model van LED: **LED**

Schakelaar: Drukknop voor de achterkant AAN/UIT

3 standen: Hoog/Laag/Flits

Batterij: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v batterij (niet inbegrepen) Afmetingen: 9.4*2.6*2.6cm

Specifikationer:

Farve: Sort

Lumen: 350LM

Reflektor: Konveks linse

Materiale: Aluminiumslegering

Model af LED: LED

Tænd/sluk: Hale-kappe tryk ON/OFF

3 tilstande: Høj/Lav/Stroboskop

Batteri: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v batteri (ikke inkluderet) Størrelse: 9.4*2.6*2.6cm

Műszaki adatok:

Szín: fekete

Fényerő: 350LM

Tükör: Konvex lencse

Anyaga: alumínium ötvözet

A LED modellje: **VEZETTE**

Kapcsoló: Farok-kapcsoló gombbal BE/KI

3 üzemmód: Magas/Alacsony/Stroboszkóp

Akkumulátor: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v akkumulátor (nem tartozék) Méret: 9.4*2.6*2.6cm

Especificações:

Cor: Preto

Lúmens: 350LM

Refletor: Lente Convexa

Material: liga de alumínio

Modelo de LED: **LIDERADO**

Mudança: Interruptor de pressão na extremidade da cauda ON/OFF

3 Modos: Alto/Baixo/Estroboscópico

Bateria: 1 * AA / 1 * 14500

Bateria de 3.6v (não incluída) Tamanho: 9.4*2.6*2.6cm

Προδιαγραφές:

Χρώμα: Μαύρο

Λούμεν: 350LM

Αντανakλαστήρια: Κυρτός Φακός

Υλικό: Κράμα αλουμινίου

Μοντελο LED: **LED**

Διακοπτής: Πατήστε το καπακί για ON/OFF

3 Λειτουργίες: Υψηλή/Χαμηλή/Στροβοσκοπική

Μπαταριά: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v Μπαταριά (δεν περιλαμβάνεται) Μέγεθος: 9.4*2.6*2.6cm

Tekniset tiedot:

Väri: Musta

Valoteho: 350LM

Heijastin: Kupera linssi

Materiaali: alumiiniseos

LED-mallin: **LED**

Kytkin: Hännän painallus ON/OFF

3 tilaa: Korkea/Matala/Strobe

Paristo: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v paristo (ei sisälly) Koko: 9.4*2.6*2.6cm

Specificații:

Culoare: negru

Lumeni: 350LM

Reflector: lentilă convexă

Material: aliaj de aluminiu

Modelul LED: **LED**

Comutator: Pornire/oprire prin apăsarea butonului de la capătul cozii.

3 Moduri: High/Low/Strobe

Baterie: 1 * AA / 1 * 14500

baterie de 3.6v (nu este inclusă) Dimensiune: 9.4*2.6*2.6cm

Specifikacijos:

Spalva: juoda

Liumenai: 350LM

Atsvaitas: Iškilusis Lęstis

Medžiaga: aliuminio lydinys

LED modelio: **LED**

Jungiklis: Įjungimas/isjungimas paspaudus galinį dangtelį

3 režimai: aukštas / žemas / stroboskopas

Baterija: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v baterija (nepridedama) Dydis: 9.4*2.6*2.6cm

Teknik özellikler:

Renk: Siyah

Lumen: 350LM

Yansıtıcı: Dışbükey Mercek

Malzeme: Alüminyum alaşımı

LED Modeli: NEDEN OLMUŞ

Anahtar: Kuyruk kapağı bas ON/OFF

3 Mod: Yüksek/Düşük/Strobe

Pil: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v Pil (dahil değildir) Boyut: 9.4*2.6*2.6cm

Технические характеристики:

Цвет: Черный

Люмен: 350 лм

Отражатель: Выпуклая линза

Материал: алюминиевый сплав

Модель светодиода: **ВЕЛ**

Переключатель: Включение/выключение нажатием на хвостовую крышку

3 режима: высокий/низкий/стробоскоп

Батарея: 1 * AA / 1 * 14500

3.6v (не входит в комплект) Размер: 9.4*2.6*2.6cm

Специфікації:

Колір: чорний

Люмен: 350LM

Відбивач: опукла лінза

Матеріал: сплав алюмінію

Модель світлодіода: СВІТЛОДІОДНИЙ

Вмикання/вимикання: натискання на кнопку на торці

3 режими: Високий/Низький/Строб

Батарея: 1 * AA / 1 * 14500

3.6v батарея (не входить в комплект) Розмір: 9.4*2.6*2.6см

Spesifikasjoner:

Farge: Sort

Lumen: 350LM

Reflektor: Konveks linse

Materiale: Aluminiumslegering

Modell av LED: **LED**

Bryter: Hale-trykk PÅ/AV

3 moduser: Høy/Lav/Stroboskop

Batteri: 1 * AA / 1 *

14500 3.6v batteri (ikke inkludert) Størrelse: 9.4*2.6*2.6cm

מפרטים:

צבע: שחור

LM לומן: 350

משקף: עדשה קמורה

חומר: סגסוגת אלומיניום

לד דגם נורת לד

מתג: לחיצה על זנב להפעלה/כיבוי

מצבים: גבוה/נמוך/סטרוב 3

14500 * 1 / AA * סוללה: 1

גודל: 2.6*2.6*9.4 ס"מ (לא כלול) סוללת 3.6